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ENCHERES

DEVELOPPEMENTS APRES LE DEPART 140-2% s
La réponse de 2<% sur I’ouverture de 14 est forcing et S o N E S o N E
auto-forcing mais elle n’est pas forcing de manche. 1e - 2% - et 1e - 2% -
On pourra s’arréter dans deux situations : 2¢ - 2SA 2¢ - 3

Dans la premiére séquence, le répondant montre une main réguliére de 11H avec cinq cartes a Tréfle. Dans la seconde, le répondant montre

une main de 11/12HL avec six cartes a Tréfle.

1. La redemande de |'ouvreur

A. LES MAINS REGULIERES

Zone 1: 12-14 H Redemande a 2SA

Louvreur :

» Posséde une main réguliére (4333, 4432, 5332 voire 5422) de 12-14H
» Peut avoir une ou deux majeures quatriemes

» Ne garantit pas les arréts dans les autres couleurs

» Peut posséder quatre Trefles avec une main 4432

Il est cependant préférable de répéter les Carreaux avec des mains 5332
qui ne souhaitent pas recevoir I’entame a Sans-Atout.
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Zone 2:15-17H
Elle est couverte par I'ouverture de 1SA.

Zone 3 : 18-19 H Redemande a3sA
A noter que de nombreux champions préferent redemander 2SA avec une
main de ce type (le fameux « minimax »).

B.LES MAINS IRREGULIERES
Les mains de 12-17 HL
Sans fit Tréfle, on se contente de répéter ses Carreaux.
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La main est trop faible pour un bicolore cher.
Avec un fit Trefle de 4 ou 5 cartes, il faut soutenir a 3%, une enchére pour
I'instant ambigué quant a la force.

Les mains de 17 HL et plus
Le bicolore cher est Iégerement atténué aprés la réponse au palier de 2.
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Seulement 17HL, mais un beau complément a Tréfle.
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Le saut a 3 pourra aussi étre un peu plus faible si la couleur comporte
trois honneurs.

iLzD S O N E Seulement 16HL, mais
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2. La suite des enchéres

A. APRES LA REDEMANDE A 2SA
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La séquence est forcing de manche et les développements sont naturels :
le répondant conclut a 3SA, annonce une éventuelle majeure de 4 cartes,
un fit Carreau qu’il n’a pas pu exprimer au premier tour ou encore une
belle couleur 6° a Tréfle. Le soutien a 34 promet au moins quatre cartes
et un jeu irrégulier (ou un jeu tres fort en points d’honneurs). Il n’est pas
rare que les Trefles du répondant soient plus courts que prévus :
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¢ AD9862 2% - 2SA en fonction de la tenue
% R52 3e a Ceeur de I'ouvreur.

B. APRES LA REDEMANDE A 2¢

Le répondant a deux objectifs : retrouver un éventuel fit majeur et éviter de
jouer 3SA sans arrét solide en face d'un singleton. Le répondant peut alors
annoncer une majeure avec une couleur 4¢ mais aussi avec une simple force.
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Sur la redemande de 2SA, on aurait conclu a 3SA. Maintenant, le parte-
naire peut étre singleton Pique, il faut vérifier. L'ouvreur devra se méfier
et ne jamais soutenir la majeure au palier de quatre.




A VOUS DE JOUER! Quelle est votre enchére avec la main de Sud ?
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LES SOLUTIONS

2SA. Annoncer 2¢% pouvait conduire a jouer 3SA avec 12H en face de

11H.

B3 2SA. 12-14 H régulier. Lenchére ne garantit pas les arréts dans les

majeures.

24 . La main est trop juste pour faire un bicolore cher.

3¥. Pour retrouver un fit 4-4 a Coeur.
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I 3SA. Sans singleton, on ne cherche pas a s’assurer des arréts dans
les majeures apres la redemande a 2SA.

I3 3+. Pour montrer un fit Carreau et un inconvénient pour jouer 3SA.

2¥. 'enchére montre une force a Ceeur et recherche un contrat a
Sans-Atout ou en mineure. Attention, 3¢% ne serait pas forcing.

EX 3¢. Une enchére forcing pour retrouver 3SA si Nord posséde les

arréts majeurs.
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